
令和７年 3 月４日 

令和６年度 「武庫庄小学校の教育に 

           関するアンケート」（保護者）について 

１． 実施時期 令和 7年 2月 13日～3月 3日 

２． 回 答 数 170件 

３． 回答割合 約 33％ 

① お子様は、学校に行くのを楽しみにしている 

 

 

 

 

 

② お子様は、早寝、早起き、朝ごはん等、規則正しい生活習慣がついている。 

 

 

 

 

 

③ お子様は、健康や体力づくりに努めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



令和７年 3 月４日 

④ お子様は、進んで家庭学習をしている。 

 

⑤ お子様は、思いやりや我慢などの道徳上のルールが身についている。 

 

⑥ 学校は、子ども達にわかりやすい授業を行っている。 
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⑦ 学 校 は 、 子 ど も 達 の 話 を 先 生 が よ く 聞 い ている。 

 

 

 

 

 

⑧ 学校は、各種の便りで教育方針や教育活動をわかりやすく伝えている。 

 

⑨ 学校は、授業や行事等での参観する機会を適切に設けている。 
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⑩ 学校は、安全や事故防止に配慮している。 

 

 

 

 

 

⑪ 学校の施設、設備は整備されている。 

 

 

 

 

 

⑫ 保護者の方は、学校行事に参加している。 

 

 

 

 

 

⑬ 保護者の方は、育友会活動や地域の行事に参加している。 

 

 

 



令和７年 3 月４日 

⑭ 保護者の方は、毎日の連絡帳、スタディプランや学校・学年だよりを読んでいる。 

 

 

 

 

 

⑮ 保護者の方は、子どもの学習内容や学校生活を把握している。 

 

 

 

⑯  保護者の方は、子どもと会話するように心がけている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


